Pe3bboBbie KpeneXHble aHKepa

SALON VHCTpYKLMKM MO NPUMEHEHUIO

TUKITUOTE

!

.
Kpene»xHaa BTynka PVA KpenexHaa Brynka PVA-N Kpene»xHasa BTynka PVA-H
(cTp. 2-7) (cTp. 8-11) (cTp. 12-16)

: @

KpenexHaa sTynKka PVA-NH KpenexkHaa BTynKa PVA-T KpenexHaa BTynKka PVA-W
(ctp. 17-19) (cTp. 20-24) (cTp. 25-28)

KpenexHaa sTynka PVA-WN
(cTp. 29-31)

SALON
TUKITUOTE www.tukituote. fi




Kpene)HaAa BTysKa PVA

KpenexHble BTYNKM 6Gnarogapa cBoei Manoi
BbiCOTE U OCOObIM BO3MOMKHOCTAM KpenjeHua noaxoaat
AR KpenieHUsa CTOeK U onop U gas npuvema akcuasibHOM d
HarpyskKu. KpenexHble BTY/IKM pekomeHayeTca
MCMNO/Ib30BaTb TONIbKO A/ KPEenJieHUs, OHW He noaxoasTt
anAa  nogbema. Mx B OCHOBHOM  WCMONbL3YKT ANA
BPEMEHHOIO  KpemnJieHns W B C/Ay4ae  OTCYTCTBMA
CTPYKTYPHOM 3HAYMMOCTU.

3To OAHOTOYEYHOE KpensieHne, He peKoMeHayeTca
MCMNO/Ib30BaHMe, KOrga HeobxoaMma TOYHOCTb KpeneXHow h
nosvuMmM WAM KOrAa [Apyrne KOMMOHEHTbl He MOoryT 1 j
KOMMEHCUPOBATL AOMNYCTUMbIE OTK/IOHEHMUS.

ApPMaTypHbI CTEP!KEHb HYXXHO BCTaBUTb 4epes 1 /
nonepeyHoe OTBEpPCTME, TaKMM 06pasom, rapaHTMpyeTca L L
6e3onacHoe pacnpegeneHne CTaTUYECKOM Harpysku Ha B
6eToH. BTyNKM MOXKHO NMpUMeHATb B 6eToHe ¢ npepenom

™1

[

r
|

2
MPOYHOCTM MPU CKaTUKM = 25 H/mm".
Bo BTyNKe MMeeTcA pe3bba Trna M, KOTOPYHO HYXKHO CMa3aTb nepes,

YCTaHOBKOW B cOOpHOE KenesobeToHHOEe nsgenue. Matepuanbi:
[ns KpenneHus K cTanbHOM onanybKke pekomeHAyeTca UCNob30BaThb « OUMHKOBaHHasA
MarHuTHble gepxkatenn tMna HM4. KpeneKHble AMCKUM UCNOAb3YHOTCA ANA oy
KpenneHus aHKepoB K JAepeBsHHOW onanybke. [Ana npenotspalleHUs e Hepaselowan
nonagaHma Ha pe3bby BTY/NKM rpsA3U M GeToHa MCnosb3ytoTca 3alUTHble cTank
Npo6Ku.
Ta6auua 1: KpenekHas BTynKa PVA (ouMHKOBaHHasA CTanb)
Makc.
pabouas d h D e a b g
ApTUKYAN | HarpysKa [T] Tun
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
0700 0,10 M6x35 6 35 8.5 6 20 6 7
0702 0,20 M8x40 8 40 10.5 6 25 6 8
0703 0,20 M8x50 8 50 10.5 6 25 6 8
0704 0,35 M10x45 10 45 13.5 10 20 6 12
0705 0,35 M10x50 10 50 13.5 10 24 6 12
0706 0,35 M10x60 10 60 13.5 10 25 6 12
0708 0,50 M12x55 12 55 17.0 12 25 10 15
0710 0,50 M12x65 12 65 17.0 12 25 10 15
0710-1 0,50 M12x80 12 80 17.0 12 25 10 15
0870 0,50 M16x50 16 50 21.3 16 30 6e3 -
0713 1,00 M16x70 16 70 21.3 16 30 10 17
0712 1,00 M16x80 16 80 21.3 16 30 12 22
0714 1,00 M16x100 16 100 21.3 16 32 12 22
0715 1,00 M16x120 16 120 21.3 16 32 12 22
0716 1,25 M20x100 20 100 26.9 20 40 13 22
0718 1,25 M20x120 20 120 26.9 20 40 13 22
0794 1,25 M20x150 20 150 26.9 20 40 13 22
0725 1,25 M20x240 20 240 26.9 20 40 13 22
0720 1,68 M24x120 24 120 33.7 24 50 17 25
0721 1,68 M24x150 24 150 33.7 24 50 17 25
0723 2,20 M30x150 30 150 42.0 30 70 22 25

SALON
TUKITUOTE www.tukituote. fi

2




Tabnuua 2: KpenekHas BTynKa PVA (Hep:kaBeloLas cTab)

Makc. d h D e a b g
AEISE | PEIER Tun [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] | [Mmm] [Mm] [mm]
HarpysKa
[1]
0700E 0,10 M6x35 6 35 8.5 6 20 6 7
0700E-40 0,10 M6x40 6 40 8.5 6 20 6 7
0726 0,20 M8x40 8 40 10.5 6 25 6 8
0703E 0,20 M8x50 8 50 10.5 6 25 6 8
0728 0,35 M10x45 10 45 13.5 10 20 6 12
0707 0,35 M10x60 10 60 13.5 10 25 6 12
0729 0,50 M12x40 12 40 13.5 12 25 10 15
0730 0,50 M12x55 12 55 17.0 12 25 10 15
0731 0,50 M12x60 12 60 17.0 12 25 10 15
0732 0,50 M12x70 12 70 21.3 16 30 10 17
0734 1,00 M16x80 80 21.3 21.3 16 30 12 22
0736 1,00 M16x100 | 100 21.3 21.3 16 32 12 22
0737 1,00 M16x120 | 120 21.3 21.3 16 32 12 22
0738 1,25 M20x100 | 100 26.9 26.9 20 40 13 22
0740 1,68 M24x120 24 120 26.9 20 40 13 22
NHCcTpyKLMA no ycTaHoBKe KpenexHol BTyAKM PVA
1. HarpysKa npu npamom nogbeme
Tabauua 3: MMHUMaNbHbIE pasmepbl U A0NYCTUMbIE Harpy3ku
o F1 A(l)MMH B(1)MMH Fi
[kH] [mm] [mm]
M6x35 1 55 110 Aut)
M6x40 2 60 120 F1 A
M8x40 2 60 120 B A1)
M8x50 2 75 150
M10x45 3,5 75 150
M10x50 3,5 75 150
M10x60 3,5 90 180
M12x40 5 60 120
M12x55 5 90 180
M12x60 5 90 180
M12x65 5 105 210
M12x70 5 105 210
M12x80 5 120 240
M16x70 7 105 210
M16x80 8 120 240
M16x100 10 150 300
M16x120 10 180 360
M20x100 | 12,5 150 300
M20x120 | 12,5 180 360
SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

3



M20x150 12,5 225 450
M20x240 12,5 360 720
M24x120 16,8 180 360
M24x150 16,8 225 450
M30x150 22 225 450

2. Harpy3Kka npu nonepe4yHom nogbeme

Ta6nuua 4: MMHUManbHble pa3mepbl U AONYCTUMbIE Harpy3Ku

Tun Fy A(Z)MMH B(Z)MMH Comn* A(Z)
[kH] [Mmm] [Mmm] [Mm]
M6x35 1 70 140 60
M6x40 2 80 160 65
M8x40 2 80 160 65
M8x50 2 100 200 75
M10x45 3,5 90 180 70
M10x50 3,5 100 200 75
M10x60 3,5 120 240 85
M12x40 5 80 160 65
M12x55 5 110 220 80
M12x60 5 120 240 85
M12x65 5 130 260 90
M12x70 5 140 280 95
M12x80 5 160 320 105
M16x70 10 140 280 95
M16x80 10 160 320 105
M16x100 10 200 400 125
M16x120 10 240 480 145
M20x100 | 12,5 200 400 125
M20x120 | 12,5 240 480 145
M20x150 12,5 300 600 175
M20x240 12,5 480 960 265
M24x120 16,8 240 480 145
M24x150 16,8 300 600 175
M30x150 22 300 600 175

* - ANA 3alWMUTHOro cnos beToHa 25mm

3. Harpyska npuv napanienbHOM CABUIOBOM Noabeme (B3aumongencremne)

KOMMOHEHTbI HarpysKu paccymTbiBalOTCA NO cedytowein popmyne: F12+F2?=Faqm?>

IT0 03HayaeT, YTo NPUMEHAETCA OAMHAKOBAA AOMNYCTMMan Harpyska npu yrae HaknoHa ot 0° go
90°

SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

4




4. YcuneHue
Tabauua 5: ApmaTypHbliii cTepxkeHb A (B coots. ¢ DIN 1045-1)

Tun dg L der
[Mmm] [Mmm] [mm]

M6x35 5 150 20

M6x40 5 150 20

\ M8x40 5 150 20

A M8x50 5 150 20

& M10x45 6 250 25
g M10x50 6 250 25

M10x60 6 250 25

M12x40 8 250 25

5 _ M12x55 8 250 25
ApMmaTypHbIii cTepskeHb A (BSt5008S): M12x60 3 250 25
T 7 der M12x65 8 250 25
ds M12x70 8 250 25

M12x80 8 250 25

- M16x70 8 300 33
M16x80 10 300 33

b M16x100 10 300 40
M16x120 10 300 40

M20x100 12 350 45

M20x120 12 350 45

M20x150 12 350 45

M20x240 12 350 45

M24x120 12 400 45

M24x150 12 400 45

M30x150 16 500 65

SALON
TUKITUQOTE www.tukituote.fi

5



5. BcnomoraTtenbHble I'IpMCI'IOCO6ﬂeHVIF| AnAa yCtraHOBKHU

KpeneHblit guck (ana 6onee noapobHoi
MHGOPMALMM CM. MHCTPYKLMIO «Pe3bboBas
nogbemHas cucTtema», cTp. 5) ucnonb3yerca
npu HeobxoaMmocT, uTOBbl 3aKpenuTb
BTY/IKM K JepeBaHHOW onanybke. OHu
WCK/IOYalOT  BO3MOXHOCTb  NonagaHus
6eToHa MK 3arpA3HEHUI BO BTY/IKU.

MarHuTtHbiA aepkatenb TMna HM4 (gns
bonee noapobHoit  MHOOpMALMM  CM.
WHCTPYKUMio  «Pe3bboBasi  nogbemHas
cuctema», crp. 2-4) wucnonbsyetca npu
HeobxoAMMOCTU, YTOObI 3aKPENUTb BTY/IKU K
CTaNnbHOM onanybke

3awuTHbIe NPOb6KM (oA 6onee noapobHoM
MHPOpMaALMN CM. UHCTPYKUMIO «Pe3bboBas
nogbemHas cucTema, cTp. 6)
WUCNONbL3YIOTCA AN  U30MAUUM  BTY/IOK MU
npegoTBpalleHns nonagaHuAa pPasIMyHbIX
MacC, TaKUX Kak 6eToH, MNbiNb, CHEr U T.4. BO
BTY/IKM, NpenoTBpalan 3abusaHme pesbbbl
aHKepa.

SALON
TUKITUOTE

eparenb
Aep [JepesaHHas onanybka

MarHuTHbIN

LepkaTtenb /

CranbHas onanybka

3alwmTHan npobKa

www.tukituote.fi

6



6. KpeneKHblit KOMMNOHEHT

DNeMeHT NPUKPENIAeTcs K aHKepy KpenexXHbiM 601TOM Co cTaHAapTHOM pe3bboit Tuna M m walibon.

a

SALON
TUKITUOTE

Y Bcex KpenexHbIX aHKepoB eCcTb MUHMManbHaA U
MaKCMManbHaa AfMHA BBMHYMBaHUA. OnpeaeneHue
HeobxoagMmon AnnHbl bonTa:

L =s+Kk
Lmakc =a + k

k — TonwmHa KpenneHun
S — MWH. A/IMHa BBUHYMBAHUA (Tabn. 6)

a — MaKcC. A/IMHa BBUHYMBaAHMA (Tabn. 1)

Ta6auua 6: MMHMManbHaa 4ANHA BBUHYUMBAHUA

Pasmep s [mm]
pe3b6bl
C BbleMKoM™ 6e3 BblemKu*
=1.5xd =1.2xd
M8 12,0 9,6

M10 15,0 12,0
M12 18,0 14,5
M16 24,0 19,5
M20 30,0 24,0
M24 36,0 29,0

* - KpeneXKHble aHKepa B BbleMKe, 3aKpenieHHble K
onanybke npu nomouin KpeneskHoro [ncka nam
MarHuTHbIX [epKatenei

www.tukituote.fi

7



Kpene)Haa BTynKa PVA-N

KpenexHble BTYAKM 6narogapa cBoel Masion
BbICOTE U 0COObIM BO3MOXHOCTAM KpenaeHua NoAXoAAT D
ON1A KPenseHus CTOeK M onop U ANA Npuema akcuasibHoWM d
HarpyskKu. KpenexHble BTY/IKK pekomeHayeTca ’
MCMNO/Ib30BaTb TO/IbKO ANA KPENAeHWUA, OHU He MoAXoAAT B
AR nogbema. MX B OCHOBHOM WCMOAB3YIOT And |- \;:_;ﬁ =
BPEMEHHOro KpenaeHua W B cayyae ortcytcteua €
CTPYKTYPHOW 3HaYMMOCTH. !

310 OZHOTOYeYHoe KpenneHue, He
peKomeHAyeTCcA WCMNo/b30BaHWEe, Koraa Heobxoauma
TOYHOCTb Kpene)KHoi no3uumMmM WAM  Korga apyrue
KOMMOHEHTbl He MOryT KOMMNEHCMPOBaTb [AOMYyCTUMble
OTK/IOHEHMUS.

ApMaTypHbIA CTEPXKEHb HYXHO BCTaBUTb depes
rnonepeyHoe OTBEPCTME, TaKMM 06pasom, rapaHTMpyeTcs
6e3onacHoe pacnpegeneHne CTaTUYECKOM Harpysku Ha
6€eToH. BTyNIKM MOMKHO NPUMEHATb B BeToHe ¢ npeaenom

v

d

2
NPOYHOCTM NPU CxKaTUK = 25 H/mm".
Bo BTy/IKe MMmeeTca pe3bba TMNa M, KOTOPYIO HYXKHO CMa3aTb nepes,

o Martepuan:
yCTaHOBKOM B cbopHoe Kene3obeToHHOe nsaenue.
KpeneskHyto BTyAKY PVA-N MOXKHO Nerko v HaferKHo npubutb K * OUMHKOBaRHaA
AepeBAHHON onanybke. [lnAa npefoTBpalleHWA nonajaHuA Ha pesbby wan
BTY/IKM IpA3M M 6eTOHa NCNOAb3YIOTCA 3almUTHbIE MPOBKM. * Hepapetollan
Ta6bauua 1: KpenekHas Brynka PVA-N (ounHKoBaHHas cTanb) cranb
A Msa"c' . d h D e a P t b g
PTUKYA ::rpc;‘:(g v [Mm] | [Mm] | [Mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [ma] | [mm]
[1]
0702N 0,20 M8x40 8 40 10,5 6 25 34 1-2 6,2 8

0706N 0,35 M10x60 10 60 13,5 10 25 34 1-2 6,2 12
0709N 0,50 M12x60 12 60 17,0 12 25 40 1-2 | 10,0 15
0710N 0,50 M12x65 12 65 17,0 12 25 40 1-2 | 10,0 15
0712N 1,00 M16x80 16 80 21,3 16 30 44 1-2 | 12,2 22
0714N 1,00 M16x100 | 16 100 | 21,3 16 32 44 1-2 | 12,2 22
0716N 1,25 M20x100 | 20 100 | 26,9 20 40 48 1-2 | 13,0 22
0720N 1,68 M24x120 | 24 120 | 33,7 24 50 57 1-2 | 17,0 25

Tabauua 2: KpenekHas BTynka PVA-N (Hep)kaBelowan cranb)

ApTUKYN paMGao':lc:;ﬂ Tun d i E € G P t b 4
Harpy3Ka [Mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [Ma] | [Ma] | [Mm]
[7]
0702NE 0,20 M8x40 8 40 10,5 6 25 34 1-2 6,2 8

0706NE 0,35 M10x60 10 60 13,5 10 25 34 1-2 6,2 12
0709NE 0,50 M12x60 12 60 17,0 12 25 40 1-2 | 10,0 15
0710NE 0,50 M12x65 12 65 17,0 12 25 40 1-2 | 10,0 15
0712NE 1,00 M16x80 16 80 21,3 16 30 44 1-2 | 12,2 22
0714NE 1,00 M16x100 | 16 100 | 21,3 16 32 44 1-2 | 12,2 22
0716NE 1,25 M20x100 | 20 100 | 26,9 20 40 48 1-2 | 13,0 22
0720NE 1,68 M24x120 | 24 120 | 33,7 24 50 57 1-2 | 17,0 25

SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

8




NHCcTpyKumm no yctaHoBKe KpenexxHow BTynKu PVA-N

1. Harpyska npu npamom nogbeme Fi

Ta6nuua 3: MMHUManbHble pa3mepbl U AONYCTUMbIE HArpy3Ku

I:1 A(l)MMH B(l)MMH

Tun KH] | [mm] | [mm]
M8x40 2 60 120
M10x60 3,5 150 300
M12x60 5 150 300
M12x65 5 105 210
M16x80 10 120 240
M16x100 10 150 300
M20x100 12,5 150 300
M24x120 16,8 180 360

2. Harpy3Kka npu nonepe4yHom nogbeme

Ta6auua 4: MUHMManbHble pa3mepbl U 4ONYCTUMbIE Harpy3Ku

S |:2 A(Z)MMH B(Z)MMH Conn™®

[kH] [Mmm] [Mmm] [Mmm]
M8x40 2 80 160 65
M10x60 3,5 120 240 85
M12x60 5 120 240 85
M12x65 5 130 260 90
M16x80 10 160 320 105
M16x100 10 200 400 125
M20x100 | 12,5 200 400 125
M24x120 | 16,8 240 480 145

* - ANA 3alWUTHOrO c/ios beToHa 25mMm

3. Harpyska npuv napanienbHOM CABUIOBOM Noabeme (B3aumogencremne)

KOMMOHEHTbI HarpysKu paccymTbiBalOTCA NO cedytowein popmyne: F12+F2?=Faqm?>

IT0 03HayaeT, YTo NPUMEHAETCA OAMHAKOBAA AONYCTMMan Harpyska npu yrae HaknoHa ot 0° go
90°

SALON
TUKITUOTE www.tukituote. fi

9



4. YcnneHue

ApMmaTypHbIli cTepskeHb A (BSt5008S):

b der
ds
-
\ Tabnuua 5: ApmaTypHblii ctepkeHb A (B cooTs. ¢ DIN 1045-1)
A
dg L der
Tun
[mm] [Mm] [Mm]

M8x40 5 150 20

M10x60 6 250 25

M12x60 6 250 25

M12x65 6 250 25

M16x80 10 300 33

M16x100 10 300 40

M20x100 12 350 45

M24x120 12 400 45

5. BcnomoraTesibHble NPUCNocobaeHnA ANA YCTAaHOBKM
[epeBAHHan
3awmTHble NPobKu (ona 6onee noapobHoM 3awmTHan onany6ka
npobka

MHGOPMALMM CM. MHCTPYKUMIO «Pe3bboBasn pd

Vd
noAbeMHas  cucTema»,  CTp. 6) % | .
MCMOMB3YIOTCA  ANA  M30/AUMM  BTYJIOK W |
=== so3am

npegorspawleHna  nonagaHnAa pPasziIndHbIX

Macc, Takux Kak BeToH, Nbinb, CHEr U T.4. BO
BTY/IKM, NpefoTBpalas 3abveaHue pesbbbl
aHKepa.

Mpn nomoln KpenexKHOro Aucka BTynky
MOXKHO NPUBUTL K onanybKe

SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

10



6. KpeneKHblit KOMMNOHEHT

DNeMeHT NPUKPENIAeTcs K aHKepy KpenexXHbiM 601TOM Co cTaHAapTHOM pe3bboit Tuna M m walibon.

a

SALON
TUKITUOTE

Y Bcex KpenexHbIX aHKepoB eCcTb MUHMManbHaa U
MaKCMManbHaa AiMHa BBUHYMBaHUA. OnpeaeneHune
HeobxoaMmon AnuHbI bonTa:

Lmin=s+k
Lmax=a+Kk

k — TonwuHa KpenneHus
S — MUH. A/IMHa BBUHYMBaAHUA (Tab. 6)

a — MaKcC. AIMHa BBUHYMBaAHUA (Tabn. 1)

Ta6auua 6: MMHMManbHaa 4AUHA BBUHUMBAHUA

Pasmep s [mm]
pesbbbl C BblemKoi* 6e3 BblemKkn*
=1.5xd =1.2xd
M8 12,0 9,6
M10 15,0 12,0
M12 18,0 14,5
M16 24,0 19,5
M20 30,0 24,0
M24 36,0 29,0

* - KpeneXHble aHKepa B BbleMKe, 3aKpenieHHble K
onanybke npu nomown KpenexxkHoro Jucka unm
MarHuTHbIX Jepxatenei

www.tukituote.fi

11



Kpene)HaAa BTynKa PVA-H

KpenekHble BTYAKM 6aarogapa cBoel d
Manoi BbICOTE U 0COBbIM BO3MOMKHOCTAM I #
KpeneHus noaxoaaT ANA KpenaeHus CToek u
onop W ANA NpuYemMa aKCMaNbHOWM HarpyskMu.
KpenexHble BTYJIKU pekomeHayeTca
MCMNO/Ib30BaTb TOJIbKO A/1A KPEMNEHWUA, OHWU
He NoaxoaAaT Ans noabema. Mix B OCHOBHOM
NCMNOJIb3YIOT AN BPEMEHHOTO KpPenaeHus 1 B
C/ly4ae OTCYTCTBUA CTPYKTYPHOMN 3HAYMMOCTW.

3TO0 OAHOTOYEYHOE KpernseHue, He
pekomeHAyeTcA  MCNo/Ab3OBaHMe,  Koraa
Heobxo4MMa TOYHOCTb KpenerKHoM nosvumu
WAN Korga ApyrMe KOMMOHEHTbl He MOoryT
KOMMNEHCUPOBATb AOMNYCTUMbIE OTK/IOHEHMUSA.
KpenexHaa sTynka PVA-H HenocpeactBeHHO pacnpepensaet
Harpysky Ha 6eToH 6e3 gONOAHUTE/IbHON apMaTYPHOM CTaNW.
BTY/IKM MOXKHO NpUMeHATb B BeToHe ¢ npeaenom NPoYHOCTU

P

npu cxkatmm = 25 H/MMZ.

Bo BTY/IKe MmeeTca pe3bba TMNa M, KOTOPYHO HYXKHO CMa3aTb Nepes,
yCTaHOBKOW B cbopHOoe Kene3obeToHHoe nsaenue.

[na KpenneHusa K cTanbHOM onanybke peKomeHAyeTcs MCnosb30BaTb
MarHutHble gep)atenm tmna HM4. KpeneHble AUCKM UCMNOAb3YIOTCA A
KpenneHnsa aHKepoB K JepeBAHHOMW onanybke. [na npepoTspalleHusA
nonagaHua Ha pe3bby BTY/JKM pA3M M BETOHA WMCNOJAIb3YOTCA 3almUTHbIe
npo6Ku.

Martepuan:
* OUMHKOBAHHaA nam
* HepXasetowaAn

Tabnuua 1: KpenekHas BTynKa PVA-H (ounHKoBaHHasA cTanb) cTanb
Makc.
ApTuKyn| pabouas Tun d n D € a b L .
- [Mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
[r]

0751 0,10 M6x35 6 35 8.5 6 20 6 50 7
0781 0,20 M8x40 8 40 10.5 6 25 6 50 8

0703Q 0,20 M8x50 8 50 10.5 6 25 6 50 8
0750 0,35 M10x45 10 45 13.5 10 20 6 50 12
0753 0,35 M10x50 10 50 13.5 10 24 6 50 12
0752 0,35 M10x60 10 60 13.5 10 25 6 50 12
0754 0,50 M12x55 12 55 17.0 12 25 10 50 15
0755 0,50 M12x65 12 65 17.0 12 25 10 50 15
0756 0,50 M12x70 12 70 21.3 16 30 10 50 17
0758 1,00 M16x80 16 80 213 16 30 10 100 22
0760 1,00 M16x100 16 100 21.3 16 32 10 100 22
0759 1,00 M16x120 16 120 21.3 16 32 10 100 22
0762 1,25 M20x100 20 100 26.9 20 40 13 100 22
0764 1,25 M20x120 20 120 26.9 20 40 13 100 22
0766 1,68 M24x120 24 120 33.7 24 50 17 100 25
0782 2,20 M30x150 | 30 150 42.0 30 70 22 100 25

SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

12




Tabauua 2: KpenekHas BTynKa PVA-H (Hep)kaBelowas ctab)

Makc. d h D e a b L g
GIpGEE) || R Tun [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [Mm] | [Mm]
HarpysKa
[1]
0700EQ 0,10 M6x40 6 40 8.5 6 20 6 50 7
0726Q 0,20 M8x40 8 40 10.5 6 25 6 50 8
0723Q 0,20 M8x50 8 50 10.5 6 25 6 50 8
0769 0,35 M10x45 10 45 13.5 10 20 6 50 12
0770 0,50 M12x55 12 55 17.0 12 25 10 50 15
0771 0,50 M12x60 12 65 17.0 12 25 10 50 15
0772 0,50 M12x70 12 70 21.3 16 30 10 50 17
0774 1,00 M16x80 16 80 21.3 16 30 10 100 22
0776 1,00 M16x100 16 100 21.3 16 32 10 100 22
0777 1,00 M16x120 16 120 21.3 16 32 10 100 22
0778 1,25 M20x100 20 100 26.9 20 40 13 100 22
0779 1,25 M20x120 20 120 26.9 20 40 13 100 22
0780 1,68 M24x120 24 120 33.7 24 50 17 100 25
NHCcTpyKLMA no ycTaHoBKe KpenexHoi BTyAKM PVA-H
1. HarpysKa npu npamom nogbeme Fq
Tabamua 3: MMHUManbHble pasmepbl U A0NYCTUMbIE Harpy3ku
A
T F1 A(1)mun B(1)mum F1 A
mn
[kH] [Mm] [Mm] B A
M6x35 1 60 120 A - -
M8x40 2 60 120 "
M8x50 2 75 150 /,/' oS
M10x45 3,5 75 150 e
M10x50 | 3,5 75 150 /%jb
M10x60 3,5 90 180 s
M12x55 5 90 180
M12x60 5 90 180
M12x65 5 105 210
M12x70 5 105 210
M16x80 10 120 240
M16x100 10 150 300
M16x120 10 180 360
M20x100 12,5 150 300
M20x120 12,5 180 360
M24x120 16,8 180 360
M30x150 22 225 450
SALON
TUKITUOTE www.tukituote. fi

13




2. HarpysKka npu nonepe4yHom nogbeme

Ta6auua 4: MUHMManbHble pa3mepbl U 4ONYCTUMbIE Harpy3Ku

Tun F2 A(Z)MMH B(Z)MMH Comn*
[kH] [Mmm] [Mmm] [Mmm]
M6x35 1 70 140 60
M8x40 2 80 160 65
M8x50 2 100 200 75
M10x45 3,5 90 180 80
M10x50 3,5 100 200 75
M10x60 3,5 120 240 85
M12x55 5 110 220 90
M12x60 5 120 240 85
M12x65 5 130 260 90
M12x70 5 140 280 95
M16x80 10 160 320 105
M16x100 10 200 400 125
M16x120 10 240 480 145
M20x100 | 12,5 200 400 125
M20x120 | 12,5 240 480 145
M24x120 | 16,8 240 480 145
M30x150 22 300 600 175

* - ANA 3alWUTHOrO c/ios beToHa 25mMm

3. Harpyska npv napannenbHOM CABMIoBOM noaveme (B3aumoaencteme)

KOMMOHEHTbI Harpy3Kku paccumnTbIBAOTCA Mo cneaytouein popmyne: F12+F22=Fyqm?

5TO O3HaA4aeT, YTo npumMmeHAeTCA O gMHaKoBaA A0ONYCTUMaAA HarpysKka npu yrae Hak1ioHa oT 0° Ao

90°

SALON

TUKITUOTE

www.tukituote.fi

14

A



4. Bcnomorate/ibHble I'IpMCI'IOCO6ﬂeHVIF| AnAa yCtaHOBKHU

KpenexHblii AucK (gns 6onee noapobHoit
MHPOpPMaALMN CM. UHCTPYKUMIO «Pe3bboBas
nogbemHan cuctema», cTp. 5) ucnonbayercs
npu HeobxoAMMOCTM, UTOBbI 3aKpenuTb
BTY/IKM K AepeBsiHHOW onanybke. OHU
WCKNIOYAOT  BO3MOXKHOCTb  NonagaHua
6eToHa 1K 3arpsA3HEHMUI BO BTYJIKMU.

MarHuTtHblA Aepkatenb TMna HM4 (gns
bonee noapobHoit  MHPOpMaALMM  CM.
WHCTPYKUMio  «Pe3bboBasi  nogbemHas
cuctema», cTp. 2-4) MCNoONb3yeTrcs npu
HeobxoAMMOCTU, YTOObI 3aKPENUTb BTY/IKU K
CTanbHOM onanybke.

3awmTHble NpobKu (an1a 6onee nogpobHOM
MHPOPMALMN CM. UHCTPYKUMIO «Pe3bboBas
nogbemHas cucTemay, cTp. 6)
MCNOAIb3YIOTCA ANA  U30NALMM  BTYIOK U
npefoTBPALLEHMA MNOMALAHUA  PA3/IUYHBIX
Macc, TakKMX Kak GEeTOH, Mbl/ib, CHET U T.4. BO
BTY/IKM, NpefoTepaw,an 3abmeaHue pe3bbbl
aHKepa.

SALON
TUKITUOTE

AepyaTens [JepessaHHas onanybka

MarHuTHbIM

AepxaTtenb / CranbHas onanybka

. 3awuTHas npobka

=)

www.tukituote.fi

15



5. KpeneHbl1 KOMNOHEHT

dNneMeHT NPUKpenneTcsa K aHKkepy KpenexXHbiM 601ToM co cTaHAapTHOM pe3bboi Tna M m walibon.

a

SALON
TUKITUOTE

Y Bcex Kpene)HbIX aHKepoB eCTb MUHMMaAbHaa U
MaKCMManbHaa AfMHa BBUHYMBaHUA. OnpeaeneHue
HeobxoaMmon AnuHbI bonTa:

Lmin=s+Kk
Lmax=a+Kk

k — TonwmHa KpenneHua
S — MUH. A/IMHa BBUHYMBAHUA (Tabn. 5)

a — MaKcC. A/IMHa BBUHYMBaAHMA (Tabn. 1)

Ta6baunuya 5: MUHMManbHaa AMHA BBUHUMBaAHUA

Pasmep s [mm]
pe3b6bi C BbleMKon* 6e3 BblemKu*
=1.5xd =1.2xd

M8 12,0 9,6
M10 15,0 12,0
M12 18,0 14,5
M16 24,0 19,5
M20 30,0 24,0
M24 36,0 29,0

* - KpeneHble aHKepa B BblEMKE, 3aKpeneHHble K
onanybke npu nomoumn KpeneskHoro [inucka nam
MarHuTHbIX [epKatenei

www.tukituote.fi

16



KpenexHaa BTys1IKa PVA-NH

KpenexHbie BTyAkuM 6naropaps
cBoeli  Manoh  BbicOTe U 0CObbIM D

BO3MOXHOCTAM KpenieHua NoaxoaaT ona d
KpenieHna CToeK M onop U Ana npuema —
aKcuManbHoM Harpysku. KpenexHble I
BTY/IKM peKomeHAyeTcA VICI'IOﬂbSOBaTbﬁ\— 3@;Q<
TOJIbKO ANA KpenneHua, OHU He NOAXOAAT e T—T
ana  nogvema. Wx B OCHOBHOMSFJ Ik

MCMONb3YIOT ANA BPEMEHHOIO KpenaeHus
M B C/y4yae OTCYTCTBMS CTPYKTYPHOM
3HAYMMOCTM.

370 o4HOTOYEUYHOE KpernsieHne, He
pPEKOMeHAYeTCA WCMo/b30BaHME, KOraa
Heobxoanma TOYHOCTb KpeneKHow

A

no3nMUUM UAU Korga Apyrme KOMMOHEHTbI
He MOryT KOMMEeHCUpOoBaTb AOMNYyCTUMblE
OTK/IOHEHMUA.

KpenexkHaa BTynka PVA-NH HenocpeactseHHO
pacnpefenser Harpysky Ha 6eTtoH 6e3 gonoaHWUTeNbHOMU
apMaTypHOM cTann. BTynKM MOXKHO NpMMeHATb B BeToHe ¢

npesesom NPOYHOCTU NPU CXaTum > 25 H/MMZ.
Bo BTy/IKe MMeeTcs pe3bba TMMNa M, KOTOPYHO HYXKHO CMa3aTb nepes,
YCTaHOBKOW B cOOpHOE KenesobeToHHOe nsgenue. Marepuan:
KpenexHyto BTY/AKY PVA-NH MOMHO Nnerko uM HageXHo npubutb K * OUMHKOBaHHaA UM
AepeBAHHON onanybke. [na npenoTBpalieHMa MonagaHusa Ha pesbby * Hepwaselowas
BTY/IKM IpsA3M 1 BETOHA MCNOIb3YIOTCA 3aLlUTHbIE MPOBKK. cTanb

Ta6bnuua 1: KpenekHas BTynKa PVA-NH (oumnHKoBaHHasA cTanb)

ApTUKYN pgltliilf::n Tun d h D e a P t L b g
Harpy3Ka [mm] | [Mm] | [Mmm] | [mm] | [Mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mwa]

[v]

0769NP 0,35 M10x45 | 10 45 13,5 10 20 34 1-2 50 6,2 12

0705NP 0,35 M10x50 | 10 50 13,5 10 24 34 1-2 50 6,2 12

0752NP 0,35 M10x60 | 10 60 13,5 10 25 34 1-2 50 6,2 12

0758NP 1,00 M16x80 | 16 80 21,3 16 30 44 1-2 | 100 | 12,2 22

0760NP 1,00 M16x100| 16 100 | 21,3 16 32 44 1-2 100 | 12,2 22

Tabnuua 2: KpenexkHas Brynka PVA-NH (HepikaBelowas ctanb)

ApTUKYn ?62':(;;1 Tun d h D € a 3 : L b g
. Hparpyska [Mm] | [Mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [ma] | [mm] | [mm]

[1]

0769NPE 0,35 M10x45 | 10 45 13,5 10 20 34 1-2 50 6,2 12

0705NPE 0,35 M10x50 | 10 50 13,5 10 24 34 1-2 50 6,2 12

0752NPE 0,35 M10x60 | 10 60 13,5 10 25 34 1-2 50 6,2 12

0758NPE 1,00 M16x80 | 16 80 21,3 16 30 44 1-2 | 100 | 12,2 22

0760NPE 1,00 M16x100| 16 100 | 21,3 16 32 44 1-2 100 | 12,2 22

SALON
TUKITUOTE ww.tukituote.fi

17




NHCcTpyKuma no yctaHoBke KpenexHon BTynkM PVA-NH

1. Harpyska npu npamom nogbeme

Tabnuua 3: MMHUManbHble pa3mepbl U AONYCTUMbIE HAarpy3Ku

Fl A(l)min B(]-)min

Tun kH] | [wm] | [mm]
M10x45 3,5 75 150
M10x50 | 3.5 75 150
M10x60 | 3.5 90 180
M16x80 | 10 120 240
M16x100 | 10 150 300

2. HarpysKka npu nonepe4yHom nogbeme

Ta6auua 4: MUHMManbHble pa3mepbl U 4ONYCTUMbIE Harpy3Ku

Ton F A(Z)MMH B(Z)MMH Crnn®
[kH] [mm] [Mmm] [Mm]
M10x45 3,5 90 180 70
M10x50 3,5 100 200 75
M10x60 3,5 120 240 85
M16x80 10 160 320 105
M16x100 10 200 400 125

* - ANA 3alWUTHOrO c/ios beToHa 25mMm

3. Harpyska npu napanienbHOM CABUIOBOM Noabeme (B3aumogencremne)

KOMMOHEHTbI HarpysKu paccymTbiBalOTCA NO caedytowein popmyne: F12+F2?=Faqm?>

IT0 03HayaeT, YTo NPUMEHAETCA OAMHAKOBAA AOMNYCTMMan Harpyska npu yrae HaknoHa ot 0° go
90°

SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

18




4. Bcnomorate/ibHble I'IpMCI'IOCO6ﬂeHVIF| AnAa yCtaHOBKHU

3awmTHble NPO6KM (a1a 6bonee noapobHOIA
MHPOpPMALMN CM. UHCTPYKUMIO «Pe3bboBas
nogbemHas cucTema, cTp. 6)
MUCNONbL3YIOTCA AN U30MAUMM  BTY/NIOK MU
npeaoTeBpalleHna nonafaHuAa pPasMUHbIX
Macc, TaKMX Kak 6eToH, Mblab, CHer u T.4. BO
BTY/IKM, NpeaoTepalwan 3abusaHue pesbbbl
aHKepa.

MpM MOMOLWM KPEMEKHOTO AMCKA MOMKHO
npubuTb BTyNKY K onany6bkKe.

5. KpeneHbl1 KOMNOHEHT

3aWnTHaA

npobka

JepeBsaHHanA
onanybka

A |

/A

dneMeHT NPUKpEenneTcsa K aHKkepy KpenexXHbiM 601ToM co cTaHAapTHOM pe3bboi Tna M m walibou.

a

SALON
TUKITUOTE

Y BCcex KpeneXKHblX aHKepoB eCTb MWHUMAJIbHaA U
MaKcMMasbHas AAuMHa BBMHUMBaHMA. OnpeaeneHue
HeobxoagMmon AnnHbl bonTa:

Lmin =5 +K

Lmax=a+Kk

k — TonwmHa KpenneHua
S — MUH. A/IMHa BBUHYMBaAHMA (Tabn. 5)

a — MaKcC. AMHa BBUHYMBaAHWA (Tabn. 1)

Tabauuya 5: MUHMManbHan gAMHA BBUHUMBAHUA

s [mm]
Pasmep -
pesbbbl C BblemKou* 6e3 BbiemKku*
=1.5xd =1.2xd
M10 15,0 12,0
M16 24,0 19,5

* - KpeneXHble aHKepa B BbleMKe, 3aKpenieHHble K
onanybke npu nomowm KpenexxHoro Jucka uam
MarHuTHbIX Jepxatenei

www.tukituote.fi

19




Kpene)HaAa BTynKa PVA-T

KpenexHble BTyAKM 6Gnarogapa ceoeM
Masoli  BbicOTeE U 0COBbIM  BO3MOMHOCTAM
KpenaeHus NoaxoaaT ANa KpenaeHus CTOeK 1 onop

W ONs NpUMema aKcManbHOM Harpysku. KpeneskHble D
BTY/IKM PEKOMEHAYETCA MCMO/Ib30BaTb TOJIbKO AAA d
KpenjeHus, OHN He NoAXOAAT ANA nogbema. Mx B —

OCHOBHOM MCnonb3yroT AanAa BPpEMEHHOIo

KpenaeHna WM B C/ly4yae OTCYTCTBUA CTPYKTYpHOM | ‘l :
3HaYMMOCTH. & [ |
JTO  oAHOTOYeYHOe  KpenneHue,  He Jﬁ Lt
pekomeHayeTcA NCcNonb3oBaHue, Korga
HeobxoAMMa TOYHOCTb KPEMEXHOW MNo3vuuMmM uam h
Koraa apyrue KOMMOHEHTbI He moryT
KOMMEHCUPOBaTb A0MNYCTUMbIE OTK/IOHEHUA.
KpenexxHaa BTyAKa PVA-T  HenocpeaCTBEHHO
pacnpeaensaet Harpysky Ha 6eToH 6e3
[ONONHUTENbHON  apMaTypHON  CcTanu.  BTyaku
MOXHO NpuUMeHATb B OeToHe ¢ npepenom j
NPOYHOCTU NpPU CKaTUKM = 25 H/MMZ.
Bo BTy/nKe umeeTca pesbba TMNa M, KOTOPYIO HYXKHO
CMas3aTb nepes YCTaHOBKOM B cbopHoe KenesobeToHHoe Matepuan:
usaenue.
o * OUMHKOBaHHaA
Ona KpenneHus K CTa/IbHOM onanybke
pekomeHAyeTcA UCNO/sb30BaTb MarHutHble aepxatenu wam
Tmna HMA4. KpenexHble AWUCKM  UCMOANL3YIOTCA JAaA * HEpHaBeloLlan
KpenneHns aHKepoB K AepeBaHHON onanybke. [na cTane
npeAoTBPALLEHNA MONAAAHUA Ha pe3bby BTYNKU rpsasu U
6eToHa UCNob3yoTcA 3alUMTHbIE MPOBKK.
Tabauua 1: KpenekHas Brynka PVA-T (ouMHKOBaHHasA cTab)
Makc. .
ApTUKYN pabouasn Tun d h D € a ]
e [Mmm] [Mm] [Mm] [Mmm] [Mm] [Mm]
0800 0,20 M8x30 8 30 8.5 6 10 25
0790 0,20 M8x35 8 35 10.5 6 15 25
0801 0,20 M8x50 8 50 10,5 8 25 25
0802 0,30 M10x35 10 35 13.5 10 15 25
0817 0,30 M10x45 10 45 13.5 10 30 25
08171 0,30 M10x60 10 60 13,5 10 30 25
0804 0,40 M12x45 12 45 17,0 12 25 25
0791 0,40 M12x55 12 55 17.0 12 35 25
0804-60 0,40 M12x60 12 60 17.0 12 35 25
0804-70 0,40 M12x70 12 70 17,0 12 40 25
0806 1,0 M16x60 16 60 21,3 16 25 35
0809 1,0 M16x80 16 80 21.3 16 45 35
0808 1,0 M16x90 16 90 21.3 16 45 35
0807 1,0 M16x100 16 100 21,3 16 45 35
0784 1,0 M16x250 16 250 21.3 16 45 35
0820 1,25 M20x70 20 70 26,9 20 30 35
0822 1,25 M20x100 20 100 26,9 20 45 35
0818 1,68 M24x80 24 80 33,7 24 35 40

SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

20




Ta6auua 2: Brynka L-o6pasHan (Hep)kaBelowwas cTanb)

Makc.
ApTUKYN pabouasn Tun d h b € @ !
—— [mm] [Mmm] [Mmm] [mm] [Mm] [Mmm]
[1]
0800E 0,20 M8x30 8 30 8.5 6 10 25
0795 0,30 M10x35 10 35 13.5 10 15 25
0804E 0,40 M12x45 12 45 17,0 12 25 25
0810 0,40 M12x70 12 70 17,0 12 40 25
0806E 1,00 M16x60 16 60 21,3 16 25 35
0814 1,00 M16x80 16 80 21.3 16 45 35
0816 1,00 M16x100 16 100 21,3 16 45 35
NHCTPYKUMA No ycTaHOBKe BTynku L-o6pasHon
1. HarpysKa npu npamom nogbeme
Ta6auua 3: MUHMManbHble pa3mepbl U 4ONYCTUMbIE Harpy3Ku
Tun F1 A(2)pm B(1)mun F1
[kH] [mm] [mm]
A
M8x30 2 60 120
M8x35 2 60 120 F A
M8x50 2 75 150 Ben Aq)
M10x35 3 60 120 Bty P
M10x45 3 75 150 _B
M10x60 3 90 180 P -\
M12x45 4 75 150 - 7
M12x55 4 90 180 -
M12x60 | 4 90 180 -~ &
M12x70 4 110 220
M16x60 7 90 180
M16x80 8 120 240
M16x90 9 135 270
M16x100 10 150 300
M16x250 10 375 750
M20x70 8 110 210
M20x100 12,5 150 300
M24x80 12 120 240
SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

21




2. Harpy3Kka npu nonepe4yHom nogbeme

Tabnuua 4: MMHUManbHble pa3mepbl U AONYCTUMbIE Harpy3Ku

Tun F A(Z)MMH B(Z)MMH Conn™*
[kH] [Mmm] [Mm] [Mmm]

M8x30 2 80 160 55
M8x35 2 90 180 60
M8x50 2 125 250 75
M10x35 3 90 180 60
M10x45 3 125 250 70
M10x60 3 150 300 85
M12x45 4 125 250 70
M12x55 4 140 280 80
M12x60 4 150 300 85
M12x70 4 175 350 95
M16x60 10 150 300 85
M16x80 10 200 400 105
M16x90 10 225 450 115
M16x100 10 250 500 125
M16x250 10 625 1250 275
M20x70 12,5 175 350 95
M20x100 | 12,5 250 500 125
M24x80 16,8 200 400 105

* - ANA 3alMUTHOro cos beToHa 25mm

3. Harpyska npv napannenbHOM CABMroBOM noaveme (B3aumoaencTemne)

KOMMOHEHTbI Harpy3Kku paccumnTbIBAtOTCA No cneaytouein popmyne: F12+F22=Faqm?

3TO O3Ha4aeT, YTo npumeHAeTCA O gMHaKoBaA AO0NYCTUMaA HarpysKka npu yrae HakioHa oT 0° Ao

90°

SALON

TUKITUOTE

www.tukituote.fi

22

A



4. Bcnomorate/ibHble I'IpMCI'IOCO6ﬂeHVIF| AnAa yCtaHOBKHU

KpenexXHblii aucKk (gns 6onee noppobHOM
MHbOpMaUMM CM. MHCTPYKUMO «Pe3bboBas
nogbemHaa cuctema», cTp. 5) ucnonbsyetca
npu Heobxo4MMOCTH, YTOBbI 3aKPENUTb BTY/KU
K [AepeBAHHOM onanybke. OHWM WCKNtOYALOT
6eToHa  uan

BO3MOXXHOCTb nonagaHumA

3arpA3HeHn BO BTY/IKM.

MarHuTtHbiA  gepxatenb TMna HM4  (ana

bonee nogpobHom nHbopmaumnm CM.

UHCTPYKUUIO «Pe3bboBas noabemMHan

cuctema», ctp.  2-4) ucnonb3yetca  npu
HeobXxoAMMOCTHM, 4TObbl 3aKPenuTb BTYJIKU K

CTanbHOM onany6bke.

3awmTHbIEe NPOb6KM (oA 6onee noapobHoM
MHGOPMALMM CM. MHCTPYKUUIO «Pe3bboBasn
noabemHas cucTemay, cTp. 6)
MCMONb3YIOTCA  ONA  M30/AUMM  BTYJIOK WU
NpegoTBPALLEHMA MOMNaAaHUA  Pa3AUYHbIX
Macc, TakMx Kak BeToH, Nbiib, CHEr U T.4. BO
BTY/IKM, NpeaoTepalasn 3abusaHne pesbbbl

aHKepa.

SALON
TUKITUOTE

JepkaTtenb

/ [JepessaHHas onanybka

@ﬂ@u

MarHuTHbIM

AepaTenb CranbHan onanybka

3alwmTHan npobKa

-

|
]

www.tukituote.fi

23



5. KpeneHblh KOMNOHEHT

DNeMeHT NPUKPENIAeTcs K aHKepy KpenexXHbiM 601TOM co cTaHAapTHOM pe3bboit Tuna M m walibon.
4a

K

Y Bcex KpenexHbIX aHKepoB eCcTb MUHMMaNbHaA U
MaKCMManbHaa AfMHA BBMHYMBaHUA. OnpeaeneHue
HeobxogMmon AnnHbl bonTa:

me=5+k
Lmax=a+k

k — TonwmHa KpenneHua
S — MWH. A/IMHa BBUHYMBAHUA (Tabn. 5)
a — MaKcC. A/IMHa BBUHYMBaAHMA (Tabn. 1)

Tabauuya 5: MUHMManbHas gAMHA BBUHUMBAHUA

Pasmep s [mm]
pesbbbl C BblemKou* 6e3 BbiemKku*
=1.5xd =1.2xd
M8 12,0 9,6
M10 15,0 12,0
L max M12 180 T
M16 24,0 19,5
M20 30,0 24,0
M24 36,0 29,0

* - KpenexHble aHKepbl B BblIeMKe, 3aKpenneHHble K
onanybke npu nomouin KpeneskHoro [incka nam
MarHuTHbIX [epKatenei

SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

24




KpenexHble BTyAKM 6narogaps csoei masioi
BbICOTE M 0CODObIM BO3MOXHOCTAM KpenaeHus noaxoant
ONA KPenaeHna CTOEK W ONop U A/1A NpMemMa akCUanbHOM

Kpene)Haa sTynka PVA-W

Harpysku. KpenexHble BTYJIKM pekomeHayeTcA
WCNOJIb30BaTb TONbKO ANA KPenaeHusa, OHU He NoaxoaAT D
ona  nogvema. UX B OCHOBHOM WCNONbL3YIOT ANA d
BPEMEHHOro KpenjaeHnAa W B C/Ay4yae OTCYTCTBUA
CTPYKTYPHOM 3HAYMMOCTK.

3710 ofHOTOYeYyHoe KpenneHue, He i ‘
pPEKOMEHAYETCA WCMNONb30BaHWE, Korga Heobxoauma e | |

" S

TOYHOCTb Kpene)XHol nos3vuumM uam Koraa Aapyrue
KOMMOHEHTbl HEe MOryT KOMMEeHCUpoBaTb AOMNYyCTUMBble
OTK/IOHEHWUA.
KpenexxHasa BTY/IKa PVA-W HenocpeACcTBEHHO
pacnpefenseT Harpysky Ha 6eToH 6e3 AONONAHUTENbHOWN
apMaTypHOM cTanu. BTyAKM MOMXKHO NPUMEHATL B HETOHE
C Npesenom NPOYHOCTM MPU CxKaTum 2 25 H/MMZ. ‘

Bo BTynke umeetca pesbba TMnNa M, KoTopyto SN
HY)XHO CMa3aTb nepes YyCTaHOBKOW B cHopHoe
)enesobeToHHOE n3agenue.

Ona  KpennewuMa K cTanbHOM  onanybke Marepuan:
peKomeHAyeTcA MCNonb3oBaTb MarHuTHble AepKatenu « OLMHKOBAHHAA
TMna HM4. Kpene)Hble AWCKM WUCNOAL3YIOTCA ANA ey
KpenseHns aHKepoB K AepeBsHHOM onanybke. [ns « Hepwaselowas
npeAoTBpaLLEHNA NONagaHNA Ha pe3bby BTY/IKM Ips3u U cTans
6eToHa UCNob3yoTcA 3alUMTHbIE MPOBKK.

Ta6auua 1: KpenexkHas BTynka PVA-W (ouMHKOBaHHas CTanb)
Makc. d h D e a
ApTUKYAN pabouasn Tun
[Mmm] [Mmm] [Mmm] [Mmm] [Mmm]
Harpyska [1]
0702W 0,20 M8x40 8 40 10.5 6 25
0703 60W 0,20 M8x60 8 60 10.5 6 25
0703 80W 0,20 M8x80 8 80 10.5 6 25
0710W 0,50 M12x65 12 65 17.0 12 25
0710-1W 0,50 M12x80 12 80 17.0 12 25
0712w 1,00 M16x80 16 80 21.3 16 30
0716W 1,25 M20x100 20 100 26.9 20 40
0720W 1,68 M24x120 24 120 33.7 24 50
Tabnuuya 2: KpenexkHasa Brynka PVA-W (HepikaBelowas cTanb)
ApTuUKyn 2"65:::;;' Tun d h D € a
PTUKY P [Mmm] [Mmm] [Mmm] [Mmm] [Mmm]
Harpy3sKa [7]
0701 0,10 M6x40 6 40 8.5 6 20
0706 WE 0,35 M10x60 10 60 17.0 12 25
0731W 0,50 M12x60 12 60 17.0 12 25
0734W 1,00 M16x80 16 80 21.3 16 30
0736W 1,00 M16x100 16 100 21.3 16 32
0738W 1,25 M20x100 20 100 26.9 20 40
0739W 1,68 M24x120 24 120 33.7 24 50
SALON

TUKITUOTE

www.tukituote.fi

25



NHCcTpyKLUMA no ycTaHoBKe KpenexHol BTyAKM PVA-W

1. Harpyska npu npamom nogbeme

Ta6nuua 3: MMHUManbHble pa3mepbl U AONYCTUMbIE HArpy3Ku

I:1 A(l)MMH B(l)MMH

Tun kH] | [mm] | [mm]
M6x40 1 60 120
M8x40 2 60 120
M8x60 2 a0 180
M8x80 2 120 240
M10x60 3,5 90 180
M12x60 5 90 180
M12x65 5 105 210
M12x80 5 120 240
M16x80 10 120 240
M16x100 10 150 300
M20x100 12,5 150 300
M24x120 16,8 180 360

2. Harpy3Kka npu nonepe4yHom nogbeme

Ta6auua 4: MUHMManbHble pa3mepbl U 4ONYCTUMbIE Harpy3Ku

Ton F A(Z)MMH B(Z)MMH Crann

[kH] [Mmm] [mm] [mm]
M6x40 1 100 200 65
M8x40 2 100 200 65
M8x60 2 150 300 85
M8x80 2 200 400 105
M10x60 3,5 150 300 85
M12x60 5 150 300 85
M12x65 5 170 340 90
M12x80 5 200 400 105
M16x80 10 200 400 105
M16x100 10 250 500 125
M20x100 12,5 250 500 125
M24x120 16,8 300 600 145

* - ANA 3alWUTHOrO c/ioa beToHa 25mMm
3. Harpyska npu napannenibHOM CABMIOBOM Nogbeme (B3anmonencraeme)

F1

Ay

B

KOMMOHEHTbI HarpysKu paccymTbiBalOTCA NO cedytowein popmyne: F12+F2?=Faqm?>

F1
Ay
A
A
o
A

IT0 03HayaeT, YTo NPUMEHAETCA OAMHAKOBAA A0NYCTMMan Harpyska npu yriae HakaoHa ot 0° go 90°

SALON

TUKITUOTE

www.tukituote.fi

26

A



4. Bcnomorate/ibHble I'IpMCI'IOCO6ﬂeHVIF| AnAa yCtaHOBKHU

o o Jepxatensb
KpenexHbii gucKk (ana 6onee noapobHoi . DepessaHHan onany6ka
p

MHGOPMALMM CM. MHCTPYKLMUIO «Pe3bboBas ’

noAbemHas cuctema», CTp. 5) ucnonbsyerca
npyM HeobxoAMmoOCTH, uTOBbI 3aKpenuTb
BTY/IKM K JepeBaHHOW onanybke. OHu
WCK/OYAOT  BO3MOXHOCTb  NoMagaHus
6eToHa MK 3arpA3HEHUI BO BTY/IKU.

MarHuTHbIN
AepKaTtenb / CrtanbHan onanybka
MarHuTHbIA gepKatenb T™Mna HM4 ans ‘

6onee noapobHoli  MHOOpMALMM  CM.
WMHCTpYKuMio  «Pe3bboBasn nogbemHas
cuctema», crp. 2-4) wucnonbsyetcs npu

HeobXoAMMOCTH, YTOObI 3aKPENUTbL BTY/IKM
K CTaNbHOM onanybke.

. 3awmTHasa npobka

3awmTHbIe NPObKM (oA 6onee noapobHoM P
MHGOPMALMM CM. MHCTPYKUMIO «Pe3bboBasn =
noabemHas cucTemay, cTp. 6) %
MCMONb3YIOTCA  ONA  M30/AUMM  BTYJIOK WU ﬁ

NpeaoTBPALLEHMA MOMNaAaHUA  Pa3NUYHbIX
Macc, TakMx Kak BeToH, Nbiib, CHEr U T.4. BO
BTY/IKM, NpeaoTBpalwasn 3abusaHue pesbbbl
aHKepa.

SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

27




5. KpeneHbl1 KOMNOHEHT

dNeMeHT NPUKpenneTcs K aHKkepy KpenexXHbiM 601ToM co cTaHAapTHOM pe3bboi Tna M m walibon.

SALON
TUKITUOTE

Y Bcex KpenexHbIX aHKepoB eCcTb MUHMMaNbHaA U
MaKCMManbHaa AiMHa BBWHYMBaHUA. OnpeaeneHune
HeobxoaMmon AnuHbI bonTa:

Lmin=s+k
Lmax=a+k

k — TonwuHa KpenneHus
S — MUH. A/IMHa BBUHYMBaAHMA (Tabn. 5)

a — MaKcC. AMHa BBUHYMBaAHMA (Tabn. 1)

Tabauuya 5: MMHMManbHan gAMHA BBUHUMBAHUA

Pasmep s [mm]
pe3b6bl
C BbleMKon* 6e3 BblemKu*
=1.5xd =1.2xd
M8 12,0 9,6

M10 15,0 12,0
M12 18,0 14,5
M16 24,0 19,5
M20 30,0 24,0
M24 36,0 29,0

* - KpeneHble aHKepbl B BbleMKe, 3aKpenaeHHble K
onanybke npu nomown KpenexxkHoro Jucka unm
MarHuTHbIX Jepxatenei

www.tukituote.fi

28




Kpene)Haa BTynka PVA-WN

KpenexHble BTyAKM OGnarogapAa CBOeW Manok
BbICOTE M OCOObLIM BO3MOMHOCTAM KpenneHus MogxoanT
ONA KPenjeHua CToeK M oMnop U Ana npuema akcvManbHoM L
HarpysKu. KpenexHble BTY/IKM pekomeHayeTcs
MCMO/b30BaTb TO/IbKO A/ KPErnieHua, OHW He noaxoasTt = = ———

AnA  nopbema. VX B OCHOBHOM WCMOMBL3YOT ANA o 0 9 -
BPEMEHHOIO  KpenieHna W B  CAy4ae  OTCYTCTBMA . ' | 5
CTPYKTYPHOW 3HAYMMOCTM.

3T0 0gHOTOYEYHOE KpenneHue, He peKomeHayeTcA L
MCNoNb30BaHNe, Korga HeobxoamMma TOUYHOCTb KpeneKHOoM h
NoO3MLUMM WAM KOTZa ApyrMe KOMMOHEHTbl He MOryT
KOMMNEHCMPOBATb AOMNYCTUMbIE OTKNOHEHUS.

KpenexxHasa BTY/IKa PVA-WN HenocpeacTBEHHO
pacnpeaenseT Harpysky Ha 6eToH 6e3 AOMNO/JHUTENbHOM
apMaTypHOM cTanu. BTyAKM MOMKHO NPUMEHATL B 6eToHe ¢

T

l—+

I

2
npeaesiom NPOYHOCTU MPU CKaTum = 25 H/mm".
Bo BTY/IKe umeeTcs pesbba Tna M, KOTOPYHO HYXKHO

CMas3aTb nepes YCTaHOBKOM B cbopHoe KeneszobeToHHoe Marepman:
nsaenne. * OLMHKOBaHHasA
KpenexHyto BTyAKYy PVA-WN MOXHO nerko wu UK

HageXHO npubuTb K JepeBAHHOM onanybke. [ns

* HepKaBeloLian
NpegoTBPALLEHUS MONaZaHWA Ha pe3bby BTYNKM IPs3n U

6eToHa MCNoNb3ytoTcA 3alMTHbIE NPOBKU. crane

Ta6bauua 1: KpenekHas srynka PVA-WN (ouuMHKOBaHHasA CTanb)

" NéaKc' o d h D e a P t

pTHKYN H::pyos::?r] v [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
0702W 0,20 M8x40 8 40 10,5 6 25 34 1-2
0706W 0,35 M10x60 10 60 13,5 10 25 34 1-2
0731W 0,50 M12x60 12 60 17,0 12 25 40 1-2
0710W 0,50 M12x65 16 65 17,0 16 30 40 1-2
0712w 1,00 M16x80 16 80 21,3 16 30 44 1-2
0736W 1,00 M16x100 16 100 21,3 16 32 44 1-2
0716W 1,25 M20x100 20 100 36,9 20 40 48 1-2
0720W 1,68 M24x120 24 120 33,7 24 50 57 1-2
Tabnunua 2: KpenexkHan erynka PVA-WN (HepikaBelowwas ctanb)
a NéaKc' T d h D e a P t
P ot wm] | [m] | [wm] | vl | [wm] | [am] | [am]

0702WE 0,20 M8x40 8 40 10,5 6 25 34 1-2
0706 WE 0,35 M10x60 10 60 13,5 10 25 34 1-2
0731WE 0,50 M12x60 12 60 17,0 12 25 40 1-2
0710WE 0,50 M12x65 16 65 17,0 16 30 40 1-2
0712WE 1,00 M16x80 16 80 21,3 16 30 44 1-2
0736 WE 1,00 M16x100 16 100 21,3 16 32 44 1-2
0716WE 1,25 M20x100 20 100 36,9 20 40 48 1-2
0720WE 1,68 M24x120 24 120 33,7 24 50 57 1-2

SALON
TUKITUOTE www.tukituote.fi

29




NHcTpyKLUMA no ycTaHoBKe KpenexHoi BTyAKkM PVA-WN F1

1. Harpyska npu npamom nogbeme

Tabauvua 3: MUHUManbHbIE pasmepbl U ONYCTUMbIE Harpysku
F1 A(1)MMH B(l)MuH

™ wH | vl )
M8x40 2 60 120
M10x60 3,5 90 180
M12x60 5 90 180
M12x65 5 110 220
M16x80 10 120 240
M16x100 10 150 300
M20x100 12,5 150 300
M24x120 16,8 180 360

2. Harpy3Kka npu nonepe4yHom nogbeme

Tabnuua 4: MMHUManbHble pa3mepbl U AONYCTUMbIE Harpy3Ku

Tun 7 A(Z)M“H B(Z)MMH Crun

[kH] [mm] [Mmm] [Mmm]
M8x40 2 100 200 65
M10x60 3,5 150 300 85
M12x60 5 150 300 85
M12x65 5 170 340 90
M16x80 10 200 400 105

M16x100 10 250 500 125
M20x100 | 12,5 250 500 125

M24x120 | 16,8 300 600 145
*- AnA 3aWmUTHOro cnosa 6etoHa 25mm

3. Harpyska npu napanienbHOM CABUIOBOM Noabeme (B3aumongencremne)

KOMMOHEHTbI HarpysKu paccymTbiBalOTCA NO caedytowein popmyne: F12+F2?=Faqm?>

IT0 03HayaeT, YTo NPUMEHAETCA OAMHAKOBAA AOMNYCTMMan Harpy3ka npu yriae HakaoHa ot 0° go 90°

SALON
TUKITUOTE www.tukituote. fi

30




4. BcnomoratenbHble npucnocobaeHns ana yCTaHOBKM

3awmTHble NpobKu (ana 6onee nogpobHOM
MHGOPMaLMM CM. MHCTPYKUMtO «Pe3bboBas
nogbemHasa  cuctema»,  CTp. 6)
MCNONb3YIOTCA ANA U30AAUUK  BTY/IOK U
npeAoTBpaleHna nonagaHua pPasauyHbIX
Macc, TaKMX Kak 6eToH, NblNb, CHEr U T.4,. BO
BTY/IKK, NpefoTBpalwas 3abusaHne pesbbbl
aHKepa.

MpY NOMOLLM KPENEKHOTO ANCKA MOXKHO
npubuTb BTyAKY K onany6bke.

5. KpenexHblh KOMNOHEHT

- 3awmtHaa

%" npobka

rsosam

. flepeBaHHasA onanybka

dNeMeHT NPUKPENIAeTcs K aHKepy KpenexXHbiM 601TOM co cTaHAapTHOM pe3bboit Tuna M m walibou.

I-min=5"|'k
Lax=a +k

k —TonwpmHa KpenneHms

Tabnauua 5: MUHMManbHasA ANMHA BBUHYMBAHUA

Y BCcex KpeneskHbIX aHKepoB eCcTb MUHUMaNbHaa ©
MaKCMManbHaa A/MHa BBUMHUYMBaAHMA. OnpeaeneHue
HeobxoamMmon AnnHbl bonTa:

S—MWH. A/INHA BBUHYMBaHUSA (Tabn. 5)

a—MakKc. /IHa BBUHYMBaAHUA (Tabn. 1)

Pasmep s [mm]
pe3b6bl
c BblemKou™* 6e3 BbleMmKu*
=1.5xd =1.2xd
M8 12,0 9,6
M10 15,0 12,0
M12 18,0 14,5
M16 24,0 19,5
M20 30,0 24,0
M24 36,0 29,0

* - KpeneXHble aHKepa B BbleMKe, 3aKpenieHHble K
onanybke npu nomouin KpeneskHoro [incka nam
SALON MarHuTHbIX [epKatenei

TUKITUOTE

www.tukituote.fi

31



